

## Felhívás

A magyar kormány rendőri intézkedéssel megakadályozta, hogy a budapesti lakosság egy csendes és békés felvonulást tartson október 23 - án az 1956-os nemzeti felkelés emlékére.

A hatalmat gyakorló párt vezetői még attól is féltek, hogy egy kis küldöttség emlékezzék meg 1956-ról oly módon, hogy teljes csendben virágokat helyeztek volna el Bem tábornok emlékművénél.

A Bajcsy-Zsilinszky Endre Baráti Társaság vezetősége felhívja a magyar társadalom minden tagját - fiatalokat és időseket, egyesületeket és társaságokat, tanulóifjúságot és oktatókat, munkásokat, parasztokat és értelmiségieket - emlékezzenek meg méltó módon az 1956-os nemzeti felkelést tragikus módon vérbefojtó novemberi katonai beavatkozásról!

A Szovjetunió 1956. november 4-én indított támadást a nemzeti függetlenségünket és a magyar kormányt védelmező felkelők és nemzetőrök ellen. Az egyenlőtlen küzdelemben sokezer magyar fiatal áldozta életét a szabadságért. Örök kegyelet őrizze emléküket!

Szomorúan emlékezünk mindenkire, aki a tragikus korszakban bármilyen módon erőszak következtében vesztette életét.

Felhívunk mindenkit, hogy 1988. november 4-én pénteken csendes gyásszal emlékezzünk hőseinkre és a forradalom minden áldozatára. Ezen a napon tartózkodjunk mindennemű vigalomtól. Senki ne menjen nyilvános szórakozóhelyre, színházba és moziba. Ezzel szemben minél több helyen zárt helyiségben tartunk megemlékezést 1956 tragikus eseményeiről.

Felhívjuk továbbá a magyar társadalom minden velünk együtt érző csoportját és tagját, hogy 1988. november 6-án vasárnap délelőtt vegyen részt egy ünnepélyes megemlékezésen, melyet a budapesti rákoskeresztúri köztemető 301-es parcellájánál - a magyar forradalom mártírjainak, a megtorlás áldozatainak jeltelen nyugvóhelyénél - tartunk. Itt fogjuk elhelyezni délelőtt 11 órakor azokat a koszorúkat és virágokat, amelyeket a rendőri tiltás miatt október 23-án nem tehattünk le csendben Bem apó lábaihoz!

A november 6-i temetői gyászünnepekre délelőtt 10 órakor gyülekezünk a temető bejáratánál. Gyászunk jeléül viseljük fekete szalagot, és mindenki hozzon magával egy szál virágot, valamint kézben hordható mécseszt vagy gyertyát.

A temető bejáratától a 301. parcella igen messze van, és az út arra rendezetlen. Ezért kérünk mindenkit, hogy a mintegy 45 perces záródokútra az időjárásnak megfelelően öltözzön fel, és gyalogmenetre alkalmas lábbelit vegyenek fel.

Budapest, 1988. október

Hazafias köszöntéssel

a BAJCSY-ZSILINSZKY ENDRE B.T.